
a)   exp(x+5) >= 1  équivaut à ln(exp(x+5)) >= ln(1) équivaut à  x+5 >= 0 
                                                                                      équivautà x >= -5   
    L'ensemble des solutions de l'inéquation est donc [-5;+oo[

b)  exp(-2x) < 5 équivaut à ln(exp(-2x)) < ln(5) équivaut à -2x < ln(5)
 équivaut à x > -ln(5) / 2

   L'ensemble des solutions de cette inéquation est donc ]-ln(5)/1;+oo[

c)  exp(0,5x) + 10 > 10 équivaut à exp(0,5x)>0 qui est toujours vrai

 L'ensemble des solutions de cette inéquation est donc R

   

a) Ensemble de résolution : E = ]0;+oo[
On résout dans  E = ]0;+oo[ :

ln(x) <= 2 équivaut a exp(ln(x)) <= exp(2) équivaut à x <= exp(2)

L'ensemble des solution est donc  ] 0; exp(2)]

b)  Ensemble de résolution : E = ]0;+oo[
On résout dans  E = ]0;+oo[ :

ln(x) > -5  équivaut a exp(ln(x)) >  exp(-5) équivaut à x > exp(-5)

L'ensemble des solutions est donc  ] exp(-5) ; +oo[



) Ensemble de résolution : E = ]0;+oo[
On résout dans  E = ]0;+oo[ :

ln(x) < ln(1,7) équivaut a exp(ln(x)) < exp(ln(1,7)) équivaut à x < 1,7

L'ensemble des solutions est donc  ] 0; 1,7[

c)E

 Ensemble de résolution : E = ]0;+oo[
On résout dans  E = ]0;+oo[ :

ln(2x) <0  équivaut a exp(ln(2x)) < exp(0) équivaut à 2x < 1

L'ensemble des solutions est donc  ] 0; 1/2[

d)

 Ensemble de résolution : E = ]0;+oo[
On résout dans  E = ]0;+oo[ :

ln(3x) >= ln(6) équivaut a exp(ln(x)) >= exp(ln(6)) équivaut à x >= 6

L'ensemble des solution est donc  [6 ; + oo [

e)

 Ensemble de résolution : E = ]0;+oo[
On résout dans  E = ]0;+oo[ :
-4ln(4x) >= 2 équivaut a ln(4x) <= -0,5
                       équivaut à  exp(ln(4x)) <= exp(-0,5) 
                       équivaut à 4x <= exp(-0,5)
                       équivaut à  x <= exp(-0,5)/4
L'ensemble des solution est donc  ] 0; exp(-0,5)/4]

f)
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